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YBaxaemuiii KoncranTus! YpeannasMma nepefaeTcs MOJIOBLIM IIyTEM U SIBIISIETCS BO30yOUTEIEM
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
ImefiKke MaTKH, MOXKET CIIYKHUTh IPUYUHOM GecIonus (3To JOCTOBEPHO O0KAa3aHO) M BEIKUABIIIEH
(oOHapyXKMUIM ypearia3Mbl B aMHAOTUYECKOM XKUIKOCTH). Y XKEHIIUH pa3BuBaeTcs Gecrionue
BCJIE[ICTBUE BBIPAXKEHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asyIonueBhX TPYO BIJIOTh A0 UX 00Typalluy,
INEeCTPYKIUHY SMUTENNS, HapyllleHre BHYTPUOPTaHHOT0 KPOBOOOpAIleHNs. Y MyKUMH YPeIia3Mbl
«00BOJIAaKMBAIOT» CIIEPMATO30UIbl, YTO MOXKET ObITh IPUUYMHOM TPYOHOCTEN C 3auaTueM. [1o 3aMeHe
IpenpaToB BaM HYKHO MPOKOHCYNIbTUPOBATHCA C JieYallluM BpadoM. Yaauu!



